

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Шикарные мамочки | Les mamans chic

Author: Надя Мишустина, [Цюрих](#), 10.06.2010.



Стильные мамы Голливуда

Кокетливые платья, модные джинсы и веселые туники – беременные женщины одеваются удобно и в соответствии с личным стилем.

|
Les mamans chic

Когда Даниель узнала о своей беременности, она начала делать все по науке (кстати, она химик): еда, питье, сон, прогулки, гимнастика, чтение книг о беременности, родах и кормлении новорожденных. После родов, так же последовательно, она выполняла все предписания. Кроме одного - она отказывалась носить одежду для беременных. «Никаких комбинезонов. Тем более с моей фигурой и ростом - это смотрелось ужасно». На восьмом месяце беременности Даниель была в струящемся платье, коротком кардигане и балетках. «Комфорт, конечно, очень важен, но ведь хочется выглядеть стильно и привлекательно».

Прошли те времена, когда беременность считалась чем-то вроде болезни,



Клаудия Шиффер в платье Alice Temperley
обязывая женщин носить одинаковые платья-палатки и коротать время дома у

окошка. Саманта Камерон, 38-летняя жена нового премьера Великобритании, ожидает малыша в сентябре. Тем не менее, она принимала активное участие в предвыборной кампании мужа и продолжает работать арт-директором Smythson of Bond Street, знаменитого английского бренда канцелярских принадлежностей. Британские газеты не упустили возможности сравнить «беременный» гардероб Камерон и Шери Блер (супруги Тони Блера), которая родила сына в 2001 году. Блер скрывала свой круглый живот под мужскими пиджаками и рубахами для полных, а Камерон выглядит модно и красиво – она носит джинсы для беременных J-Brand и платья с завышенной талией, которые подчеркивают ее живот. Их шьет на заказ молодой фешн-дизайнер Эмилия Уикстед, одевавшая ее и до беременности.

«Когда я была беременна в первый раз 10 лет назад, - вспоминает Вероника из Цюриха, - было трудно найти стильную одежду, особенно для последнего триместра. Изредка встречающиеся красивые вещи почти никогда не были удобными, а вещи для беременных нагоняли тоску». Сейчас, в ожидании своего третьего сына, Вероника носит озорные майки и леггинсы, а по торжественным случаям надевает элегантные платья с запахом, которые она покупает в онлайн магазинах Isabella Oliver и Mama la mode.

Сейчас беременность стала модной. Глянцевые журналы печатают фотографии звезд в «интересном положении». Актрисы Анжелина Джоли, Сальма Хаек, Кейт Бланшетт, модель Хайди Клум и дизайнер Джорджина Чепмен, будучи беременными, появляются в красивых дизайнерских платьях на светских событиях и красных дорожках кинофестивалей. Они не стесняются демонстрировать фотокамерам свои животы. 39-летняя супермодель Клаудия Шиффер, будучи на девятом месяце беременности, снялась обнаженной на обложке немецкого издания Vogue.

Кстати, для некоторых известных модельеров карьера началась именно с «беременной» коллекции, на создание которой их вдохновило собственное положение. В 1962 году, вскоре после рождения второго ребенка, Соня Рикель продемонстрировала коллекцию платьев и топов для беременных женщин. Сегодня традиционные марки для беременных - L'avenue des



Платье Butter by Nadia

Bébés, Pea in the Pod - становятся все более изысканными. И к ним добавляются десятки других. Adidas стал первым крупным спортивным брэндом, выпустившим специальную линию одежды для беременных любительниц спорта. Модный нью-йорский магазин Barneys запустил новую линию, названную «Рождение». На «пузатеньких» манекенах — ультрамодная одежда: джинсы, кожаные жакеты, вечерние платья, купальники. В магазинах Zara и H&M обязательно присутствуют вещи для будущих мам, соответствующие модным трендам. В дизайнерских коллекциях Diane von Furstenberg, Stella McCartney и Matthew Williamson много платьев и блуз, которые, очень разные по стилю, удачно впишутся как в обычный, так и в «беременный» гардероб.

Теперь купить отличную одежду, когда ты ждешь ребенка, - не проблема. Возможностей выбрать гардероб для беременности, который соответствует личному стилю и вкусу женщины сейчас много, - уверены в он-лайновом магазине [Isabella Oliver](#). Этот популярный магазин, который специализируется на стильной одежде для будущих мам, осуществляет доставки более чем в 77 стран мира. Прекрасно

смотрятся топы из джерси с драпировками по бокам и изящные платья ярких цветов.

По словам Даниель, будущие мамы ищут одежду, которая будет льстить их новой фигуре, но это не обязательно одежда для беременных. Кажется, что купив несколько необходимых для беременности вещей – специальное белье и джинсы с подвижной талией – женщины ищут возможности адаптировать модную одежду для своей фигуры. Тем временем, мода летнего сезона может предложить им много вариантов - это и всевозможные платья-туники, платья обертки, свободные брюки, разноцветные разлетайки, леггинсы и кардиганы. Этим летом разница между «беременным » и стильным гардеробом настолько условна, что лучшая подруга беременной Вероники, увидев ее в розовом платье Butter by Nadia с элегантными драпировками, купила себе точно такое же на сайте [Mama la mode](#).

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/node/9962>